
Walddusche Bonusletterbox
(platziert 05 /16  durch  Bergstock431  Version 18.05.25)

Stadt: Gleisweiler (SÜW)
Startpunkt: Waldparkplatz zwischen Lindenallee und Zum Sonnenberg.
Ausrüstung: Kompass, Stempel, Logbuch, Stift, Papier oder Fotoapparat) 
Schwierigkeit: Leicht Gelände: Mittel Länge: ca. 8 km  

Info  Eine Letterboxtour, die dich an andere Letterboxen in der Gegend erinnert.

Clue: Gehe  nach  oben  auf  den Weg am Waldrand und folge  ihm nach  rechts.  An der
Friedenseiche gehe die Straße bergab bis zu einer „Insel“. Dort sind zwei blaue Schilder. Nimm

die am häufigsten vorkommende  Nachkommastelle  als  Variable.  A = _ . Wenige Meter
später biege bergan links ab, bis du eine „Halbinsel“ erreichst. Hier ist ein Schild in die Mauer.

Die am häufigsten vorkommende Ziffer ist dein  B = _ . Du gehst in ca. 200 ° weiter und

erreichst auf der rechten Seite C = _ Stufen. Nimm die Stufen nach oben und über dir siehst
du dein Ziel. Folge den Wegweisern stetig bergan bis zu diesem Ziel. Neben einer Tür ist eine

Höhenangabe.  Die Einerstelle  ist  dein  D = _ . Folge  deiner  letzten  Richtung weiter.  Du
erreichst einen Abzweig mit einer geschnitzten Figur. Da ist ein kleines Metallschild und die

Anzahl der Zeilen ist dein E= _ . Hier und auch an den nächsten beiden Gabelungen wähle
immer den steileren Weg bergan. Rechts von deinem Pfad findest du eine Steingruppe. Vom

Grenzstein aus peile  B(C – B)D °  und gehe ca.  A Schritte zu einer  BOX.  Schreibe
oder fotografiere die Aufgabe ab. Einen Lösungshinweis bekommst du noch.

Von der kleinen Freifläche in der Nähe folge dem Pfad/Weg in Richtung (B + E)D ° bis du
eine Stelle mit Aussicht erreichst. Gleich gabelt sich der Weg. Gehe links den Pfad in den Wald
und an Felsbrocken vorbei. Du erreichst einen Waldweg und wendest dich nach rechts um bald
2 x links abzubiegen. Gehe bis zu einer großen Wegspinne mit Hütte.

Hier bekommst du den  Lösungshinweis  für deine Aufgabe. Suche ein schon etwas älteres
Schild einer Versicherung.
Erster und letzter Buchstabe der Lösung kommen hier am häufigsten als Wortendung vor. Der zweite Buchstabe
des  gesuchten  Wortes  ist  auch  der  zweite  Buchstabe  des  zweiten  Wortes.  Der  vorletzte  Buchstabe  des
Lösungswortes steht genau in der Mitte eines der längsten Worte. 

Nun  nimm  den  dritten  Buchstaben  des   Lösungswortes  als  Zahl  (A  =1..)  und  bilde  die

Quersumme davon als Variable F = _ . 

Suche nun den „Geländewagen“ auf einem Stein und gehe jetzt den Weg in FE(E+F)  °
nach ca.  C – E Minuten biege links ab. Nun laufe ca. BD Minuten. Nun bist du an einer
Kreuzung/Abzweig mit einem Sperrschild. Mache eine links rechts Kombination und  laufe ca.
400 Meter bis zu einer X-Kreuzung.

Von der Mitte aus peile B(C – B)D °  BE Schritte zu einer Birke.

Nun F(F + F)(E+F) °  B(A - F)  Schritte zu einer  Kiefer.

Die letzte Peilung führt dich (E - F)(D)(E + F) ° BD Schritte zur BOX.

Achtung vor anderen Wanderern! Verberge die Box wieder so, wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank!

Rückweg:  Gehe bergab und dann links. Am Schild Walddusche folge dem Pfad am Wasser .
Ca. 150 m nach der Walddusche halte dich links. Am Waldrand  entlang gelangst du zum Auto. 


